

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Школа - это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 2 (62) 31 октября 2017 год



Издается с 26 ноября 2010 года



ШкоЛ@.РУ

Газета выходит один раз в месяц



ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Надеемся, вы еще не забыли о существовании школьной газеты. Спешим порадовать всех новым выпуском.
Один из главных праздников октября – это, конечно, День учителя.
Хочется сказать всем учителям огромное спасибо за их опыт, терпение, знания, понимание, за чуткие и беспокойные сердца.
Искренне желаем всем педагогам здоровья, благополучия, вдохновения, творческих успехов!

Ольга Ястребова, редактор



Всероссийская олимпиада школьников -2017 (школьный этап)

С 19 сентября по 19 октября 2017 года в МБОУ «Вязовская СШ» проходил школьный этап всероссийской олимпиады школьников среди 4-11 классов.

В школьном этапе приняли участие 102 обучающихся. Олимпиады проводились по 15 предметам, а именно: по русскому языку, литературе, обществознанию, географии, химии, истории, биологии, физике, ОБЖ, английскому языку, математике, экологии, информатике и ИКТ,

физической культуре, технологиях.

По итогам проведения олимпиады победителями и призерами стали 84 обучающихся.

По количеству побед хочется отметить следующих ребят:

Шичанину Дарью (5 класс) – 10 побед, Савостину Софию (8 класс) – 8 побед, Шельнову Екатерину (8 класс) – 8 побед, Коннову Алину (8 класс) – 8 побед, Тюрину Марию (11 класс) – 7 побед, Ситникова Егора (11 класс) – 7 побед, Борщёва Никиту (5 класс) -7 побед, Казимова Дмитрия (11 класс) – 6 побед, Гах Игоря (6 класс) – 6 побед, Стенякину Дарью (10 класс) – 6 побед, Ломакину Валерию (7 класс) – 6 побед, Греженко Анастасию (6 класс) – 6 побед, Кленову Виолетту (9 класс) – 6 побед, Лукьянову Анастасию (9 класс) – 5 побед, Хлюстову Виолетту (11 класс) – 5 побед, Крастелеву Ульяну (11 класс) – 5 побед, Аболончикова Игоря (6 класс) – 4 победы, Клёнова Артёма (5 класс) – 4 победы, Развалиеву Екатерину (7 класс) – 4 победы, Аравина Александра (5 класс) – 4 победы, Рахматуллаеву Снежану (7 класс) – 4 победы, Володину Варвару (6 класс) – 4 победы, Свешникова Михаила (11 класс) – 4 победы, Попову Алину (8 класс) – 4 победы, Стенякина Артёма (8 класс) – 4 победы, Хлюстова Артёма (5 класс) – 4 победы, Кузнецова Николая (7 класс) - 4 победы.

Мы поздравляем всех победителей и призеров! Всех ребят благодарим за активное участие в олимпиадах.

Белихина Н.Н., заместитель директора по УВР

конкурсы



СВЕТОФОР

27 октября 2017 года в Терсинской школе состоялся районный смотр-конкурс «Юный инспектор дорожного движения. Светофор». В этом году в конкурсе приняли участие отряды ЮИД из 16 образовательных организаций Еланского района.

Этот конкурс способствует закреплению знаний и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, пропагандирует знания правил дорожного движения. Вязовскую школу представлял отряд ЮИД, состоящий из учащихся

7-8 классов.

Наш отряд выступил очень достойно. По итогам конкурса был награжден грамотой за участие.

Ломакина Валерия, 7 класс

АНОНС

Итоги олимпиады

Посвящение в пешеходы

День Учителя

Эссе о Родине

Выставка "Щедрость осени"

СЛАСИКИН информирует..

Дорогие ребята!

Напоминаем вам, что наступил осенне-зимний период, когда увеличивается количество простудных заболеваний.

Как защитить себя от простудных заболеваний?

Для этого нужно соблюдать меры профилактики:

1. Всегда нужно одеваться по погоде.

2. Соблюдать правила личной гигиены. Тщательно и часто мыть руки.

3. Вести здоровый образ жизни, правильно закаливаться.

4. Правильно питаться. Использовать в своем рационе свежие фрукты и овощи.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.Igo.ru



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

У вас в руках сценарий детских судеб,
Вы открываете им в мир дорогу.
Пускай всегда в почёте будет
Профессия учителя и педагога.

Наши учителя дарят частичку своей души детям. Они умные, внимательные, обаятельные, креативные, справедливые. Учащимися школы был подготовлен праздничный концерт, посвящённый Дню учителя. Вот как это было. На этот концерт были приглашены ветераны педагогического труда. Директор школы Наталия Леонтьевна сердечно поздравила присутствующих. Каждый класс подготовил интересный номер. Ведущими этого торжества были ученицы 8 класса.

Утром ребята 8 класса вручали каждому учителю букет цветов. И вообще, все ученики встречали учителей улыбками и поздравлениями. В этот день было исполнено много танцевальных номеров. 1 класс

порадовал всех танцем «Тучки», 2 класс подарил энергичный танец «Позитив», 3 класс грациозно исполнил танец с лентами «Осенняя дорожка», 6 класс очаровали «Рок-н-роллом» и песней «Teacher-day». Очень смешную сценку про учителей показали 10 класс: Белякова Яна, Дорофеев Даниил, Ястребова Виктория. Мне кажется, что равнодушных в зале не было. Концерт вызвал много положительных эмоций.

Спасибо всем, кто подготовил этот концерт. Он выдался очень интересным. Помните, что каждый учитель заслуживает уважения!
Греженко Анастасия, 6 класс, кружок «Юный журналист»



литературный уголок

ЭССЕ О РОДИНЕ

 Россия... Какими эпитетами не наделяли тебя, моя Родина, Пушкин и Есенин, Некрасов и Блок, Лермонтов и Цветаева!

Для меня же Россия – это, прежде всего, красота и сила. Мы, люди, населяющие Россию, знаем её разной. Это страна с множеством географических зон и поясов, с богатейшей историей. На ее территории присутствуют и густые широколиственные леса, и величественная тайга, и тундра с её суровым климатом, и степи – обитель разнотравья, и раскалённые полупустыни и пустыни, и влажные субтропики. Что уж говорить о зонах высотной поясности, также богатых разными видами флоры и фауны...

Красота России, прежде всего, заключается в её разнообразной и богатой природе. Здесь мы можем наблюдать четыре восхитительных времена года.

Мое воображение поражено множеством чудес рельефа: здесь можно увидеть быстро бегущие горные реки, величественные водопады, огненные горы – вулканы и сопки; восхититься выше упомянутыми бескрайними степями, снежной тундрой.

Я живу в средней полосе России. Здесь, конечно, нет ни гор, ни водопадов. Природа моей родины скромна и неброска. Но как восхитительно наблюдать изменения, связанные со всеми четырьмя временами года! Этот великолепный калейдоскоп природы я готова созерцать снова и снова... Его картины мне никогда не наскучат. Они покоряют мое воображение, учат меня видеть прекрасное всюду, возвращают в моем сердце такую нежную, драгоценную любовь к моей Родине...

Я задумалась над фразой известного писателя «Красота спасёт мир!». Я, конечно, согласна с этим изречением, однако у меня зародилось сомнение. Я думаю, что красота, нежная, хрупкая, нуждается в нашей защите. Что же поможет выжить красоте в наши трудные времена, когда экологические катастрофы грозят уничтожить флору и фауну моей родины?! Когда повсюду вспыхивают военные конфликты?! Когда от рук террористов погибают невинные дети и беспомощные старики?! Когда людям туманят разум наркотики и алкоголь?! Когда под сомнение попадают честь и истина?! Когда из истории не извлекаются уроки?! Когда умаляется роль России в победе над фашизмом?! Когда люди забывают о равенстве и затравливают отличных от себя?! Когда планета гибнет от нерационального использования достижений науки?! Когда не знаешь, как поступить в трудную минуту?! Я думаю, что наш хрупкий, как хрусталь, мир спасёт красота и защищающая её разумная сила. Я очень горда тем, что разумная сила у России сегодня есть. И вижу я её в нарастающей военно-индустриальной мощи моей страны, в усилении авторитета России на международной арене. Но главная сила России – в патриотизме и самоотверженности, которые достались нам ещё от предков-славян, умевших постоять за свою отчизну. Ещё наши прадеды отстаивали свою родину от нападок Батыя, боролись с Мамаем на Куликовом поле, оборонялись от шведов во время Ливонской войны. Молодцами показали себя наши солдаты во время войны с Францией, отстояли перед Наполеоном Москву, предотвратили завоевание всей Европы. Того пришлось нашему народу во время сороковых годов двадцатого века, когда на нашу матушку Россию напал Гитлер. Борьба велась за каждый дом; мои соотечественники не жалели своих жизней за спасение Родины.

Я живу на легендарной Сталинградской земле и всегда помню о географической точке, название которой для всех россиян звучит судьбоносно – о Мамаевом Кургане, о главной высоте России. Именно здесь в феврале 1943 года состоялось решающее сражение Второй Мировой – Сталинградская битва, положившая начало изгнанию фашистов с русской земли. Каждый клочок земли, каждый кирпичик дома, каждая капля Волги-матушки отвоевывали с небывалым упорством. Каждую частичку воздуха бойцы Красной армии вдыхали как последнюю. Знали – обратной дороги нет. Каждую секунду проживали как последнюю. Сражались за честь, за будущее своей Родины и отстояли родную землю, пропитав землю своей кровью, и отбросили врага обратно, приведя его в небывалое замешательство.

Мамаев Курган – это не просто возвышенность, где каждый клочок земли пропитан кровью. Это символ преданности человека своей Родине, доказательство того, что он всегда будет стоять за неё до конца и сложит голову со слезами гордости за родную землю на глазах. Именно победа советских войск в моем крае спасла от порабощения не только всю Россию, но и всю Европу, если не весь мир. Именно благодаря победе в Сталинградской битве моя Родина сейчас – процветающая и выдающаяся страна, достигшая небывалых высот в научном и культурном развитии.

Несмотря на все трудности и невзгоды, которые переносит Россия, она продолжает развиваться, стремиться помирить другие враждующие страны, прощает им многие их согрешения.

Из глубины веков наша отчизна поднималась исполином, формировалась свою культуру, законы, цели общества. Даже все перенесённые мною горести не останавливают её на пути к миру и счастью. В России заключено всё то, что подчёркивает её красоту, всё то, что отражает её силу, её боевой дух, её упорство.

Я горжусь своей целеустремлённой, великой страной. Хотя будущее невозможно увидеть, но я верю: всё, что накопила в себе Россия за время своего существования, не иссякнет, а преумножится, и наши потомки сохранят свою отчизну такой, же могучей державой, какой она была всегда.

Страна, которая стремилась, прежде всего, к благополучию и миру, всегда будет самой главной святыней для населяющих её людей. Будущее поколение использует опыт предков для благих целей, исцелит нашу Родину от нынешних недугов. Сохранив свои достоинства, Россия останется величайшей державой, страной с большой буквы, ведущей к процветанию своих соседей и помогающей союзникам, землём, государством, готовым примириться с худшим своим врагом ради спасения всего мира от невзгод.





трации

Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неподходящем месте. Правила дорожного движения должен знать и соблюдать каждый! Этому утверждению следуют и в МБОУ «Вязовская СШ».

Раньше дошкольята переходили улицы, держась за руки своих родителей. Теперь перед ними стоит важная задача – стать законопослушными пешеходами, соблюдать правила дорожного движения и меры безопасности.

Один из шагов во взрослую жизнь сделали первоклассники нашей школы. 23 октября для учащихся 1 класса был подготовлен и проведён праздник «Посвящение в пешеходы», главной целью которого стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода. Праздник прошёл в игровой и познавательной форме. Перед первоклассниками выступили учащиеся 6 класса Греженко Анастасия и Кислова Ангелина совместно со старшей вожатой Абсолончиковой Е. Н. Ребята дружно отвечали на вопросы викторины, вспоминали правила дорожного движения, отгадывали загадки о транспортных средствах, познакомились с дорожными знаками.

Учащиеся 1 класса ответственно отнеслись к подготовке и приняли активное участие в празднике. Они рассказывали стихи, задорно пели частушки, исполнили песню о правилах дорожного движения, показали зажигательный танец.

В завершении праздника наступил торжественный момент — «Посвящение в пешеходы». Ребята пообещали соблюдать все правила дорожного движения и дали клятву пешехода. Каждому первокласснику вручили «Удостоверение юного пешехода».

Надеемся, что знания, которые первоклассники получили на празднике, станут основой их дальнейшего безопасного передвижения по улицам и дорогам.

Иванцова Т. И., учитель начальных классов



12 октября в нашей школе был праздник «Посвящение в пятиклассники». Его главными героями были мы – пятиклассники.

Мы счастливые ребята – ведь теперь мы 5 класс, Гордым словом «пятиклассник» называют нас сейчас! Полюбили мы друг друга, дружба крепкая у нас, Вместе с нами наша дружба перешла и в 5 класс.

На нашем празднике присутствовали гости: директор школы Корабельникова Наталия Леонтьевна, педагог – организатор Ястребова Людмила Геннадьевна, учащиеся 11 класса, наш первый учитель Иванцова Татьяна Ивановна, классный руководитель Хлюстова Марина Александровна и наши любимые и дорогие родители.

Евгения Николаевна проводила с нами очень интересные и смешные конкурсы, и мы конечно же с огромным желанием в них участвовали. Нам приходилось выстраиваться и по росту, и по цвету волос, и по алфавиту.

На этом мероприятии мы проявили все свои способности. Для всех присутствующих танцевали вальс, исполнили веселую песню и показали сценку «Семейные уроки».

В заключении праздника мы давали клятву. Приятным моментом стало для нас вручение дипломов пятиклассника. Праздник нам очень понравился. На память об этом событии мы сделали фотографию всего класса.

Борщёв Никита, Венгерова Алина, Назарова Марина, Шкитина Юлия, 5 класс, члены кружка «Юный журналист»



ЗДРАВСТВУЙ, ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ!

Заглянула осень в сад, птицы улетели,
За окном с утра шуршат желтые метели...

В конце 1 четверти прошли традиционные праздники осени. Обучающиеся начальных классов стали участниками музыкально-развлекательной программы «Здравствуй, осень золотая!» Все дружно и ответственно готовились к этому дню. Обучающиеся 1 класса разучили вальс осенних листьев и показали сценку «Спор овощей».

Второклассники инсценировали песню «Осень в лесу». Третий класс показал яркий танец с лентами. Ребята четвертого класса феерично исполнили песню в стиле «джаз» «Осень-раскрасавица». Искусно в номера были вплетены игры и развлечения, придуманные нашей старшей вожатой Евгенией Николаевной. Все получили заряд хорошего настроения.

5 и 6 классы приняли участие в конкурсно-развлекательной программе «Краски осени». Мероприятие было ярким и интересным. Ребята готовили песни и танцы на осеннюю тематику. По итогам конкурсов победу одержал 6 класс.

Для 7 и 8 классов был проведен первый вечер «Осенние мотивы». Ребята с удовольствием участвовали во всех конкурсах, пели и танцевали. С отрывом в один балл победа досталась 7 классу.

9, 10, 11 классы встретили Осень на вечере «Осенний калейдоскоп». Даже названия команд соответствовали времени года. Команды старшеклассников активно принимали участие в конкурсной программе. Победителями стали учащиеся 11 класса.

Мирна Л.П., учитель начальных классов





ВЫСТАВКА ПОДЕЛОК "ЩЕДРОСТЬ ОСЕНИ"

Без энтузиазма в искусстве не создаётся ничего настоящего.

Роберт Шуман.

В нашей школе традиционно прошла выставка поделок «Щедрость осени». В мероприятии приняли участие учащиеся 1-8 классов. Основная задача выставки - сделать что-нибудь красивое и оригинальное своими руками из природного материала. Победители были награждены грамотами. Все зрители, побывавшие на выставке, испытывали восхищение от замечательных поделок.

Представляем имена наших победителей в разных номинациях.

Номинация «Осенний букет»

Среди 1-4 классов:

3 место - Аравина Ирина (1 класс).

Среди 5-6 классов:

1 место - Красножён Денис (5 класс).

Среди 7-8 классов:

2 место – учащиеся 8 класса.

Номинация «Осеннее панно»

Среди 1-4 классов:

1 место - Киршина Вероника (4 класс),

2 место - Разваляева Яна (4 класс),

3 место - Бочков Игнат (1 класс).



Среди 7-8 классов:

3 место - Разваляева Екатерина (7 класс).

Номинация «Поделки из природного материала»

Среди 1-4 классов:

1 место - Колчин Кирилл (4 класс).

Номинация «Поделки из овощей»

Среди 1-4 классов:

1 место - Федосеева Ксения (1 класс),

1 место - Латышов Егор (3 класс),

2 место - Тельнов Максим (3 класс),

3 место - Песков Никита (3 класс).

Среди 5-6 классов:

1 место - Аболончиков Игорь (6 класс).

Среди 7-8 классов:

1 место - 8 класс «Давайте жить дружно»

2 место - 8 класс «Каркуша»

Номинация «Композиция из природного материала»

Среди 1-4 классов:

1 место - Саяпина Софья (4 класс),

1 место - Чуриков Елисей (4 класс),

2 место - Байбара Арсений (1 класс),

3 место - Стенякина Мария (1 класс),

3 место - Корольков Сергей (1 класс).

Среди 5-6 классов:

2 место - Назаров Григорий (5 класс),

3 место - Мамонтова Анастасия (5 класс).



советы психолога

НЕ ЖИВИ, КАК ХОЧЕТСЯ, А ЖИВИ, КАК НАДО

Дорогие ребята! Наверное, каждому из вас хотелось бы хорошо учиться.

Положительная сторона учёбы в школе в том, что вы начинаете видеть свои сильные и слабые стороны. Вот несколько важных правил, которые помогут вам в жизни. Опираясь на них, вы можете избежать некоторых трудностей.

1. Тот, кто при написании контрольной, сдаче экзаменов, рассчитывает на случай, шпаргалки или просто зазубривает материал, никогда не научится думать.

2. Твоя успеваемость в большей мере зависит не от посторонних причин, а от самого себя, от твоего желания учиться и добросовестного отношения к занятиям.

3. Не расстраивайся, когда тебе указывают на твои недостатки, отнесись к этому спокойно и постарайся извлечь для себя урок.

4. Немаловажно следить за своим внешним видом, однако не стоит это делать главным в жизни. Не стоит расстраиваться, если ты не выглядишь как фотомодель или супермен, у тебя есть прекрасные качества и достоинства, которыми можно привлечь к себе внимание.

5. Никто не знает придела своим возможностям. Не расстраивайся, если тебя по достоинству не оценили в настоящем. Преимущество мудрости в том, что ей принадлежит будущее.

6. Не "разбрасывай" время. Это самое ценное, что у тебя есть!

7. Самая дурная привычка у человека – оценивать, после того как потерял.

8. Не живи, как хочется, а живи, как надо.

9. Люди должны жить по законам добра и гуманности.

Бочкова Л.Ю., педагог-психолог

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 7 класс, Разваляева Екатерина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ

России № 34-01785-Г-01